



4025108



00135.225767/2023-19

**MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS E DA CIDADANIA****RETIFICAÇÃO**

Na Retificação II, do Edital de Chamamento Público - nº 2/2023 - Valorização das Pessoas Idosas de Povos e Comunidades Tradicionais, publicada no site do Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania, em 08 de dezembro de 2023, no item 7, subitem 7.1, Tabela 2: Fases da seleção, onde se lê:

Etapa	Descrição	Datas
1	Publicação do Edital de Chamamento Público.	10/11/2023
2	Envio das propostas pelas OSCs.	10/11/2023 a 08/01/2024
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção.	9/01/2024 a 23/01/2024
4	Divulgação do resultado preliminar.	24/01/2024
5	Interposição de recursos contra o resultado preliminar.	25/01/2024 a 29/01/2024
6	Análise dos recursos pela Comissão de Seleção.	30/01/2024 a 05/02/2024
7	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver).	06/02/2024

Leia-se:

Etapa	Descrição	Datas
1	Publicação do Edital de Chamamento Público.	10/11/2023
2	Envio das propostas pelas OSCs.	10/11/2023 a 31/12/2023
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção.	2/01/2024 a 16/01/2024
4	Divulgação do resultado preliminar.	17/01/2024
5	Interposição de recursos contra o resultado preliminar.	18/01/2024 a 22/01/2024
6	Análise dos recursos pela Comissão de Seleção.	23/01/2024 a 29/01/2024
7	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver).	30/01/2024

No item 7.3, onde se lê:

7.3. O presente Edital será divulgado em página do sítio eletrônico oficial do MDHC/SNDPI na internet (<https://www.gov.br/mdh/pt-br/navegue-por-temas/pessoaidosa/editais>) e na Plataforma Transferegov.br (<https://portal.transferegov.sistema.gov.br/>), com prazo de 60 (sessenta) dias para a apresentação das propostas, iniciado da data de publicação do Edital.

Leia-se:

7.3. O presente Edital será divulgado em página do sítio eletrônico oficial do MDHC/SNDPI na internet (<https://www.gov.br/mdh/pt-br/navegue-por-temas/pessoaidosa/editais>) e na Plataforma Transferegov.br (<https://portal.transferegov.sistema.gov.br/>), com prazo de 51 (cinquenta e um) dias para a apresentação das propostas, iniciado da data de publicação do Edital.

No item 7.4, onde se lê:

7.4. As propostas poderão ser apresentadas por OSCs situadas em todo o território nacional, exclusivamente, por meio da plataforma eletrônica Transferegov.br, Programa nº 8100020230033 e deverão ser cadastradas e enviadas para análise, até as 23h59, do dia 08/01/2024.

Leia-se:

7.4. As propostas poderão ser apresentadas por OSCs situadas em todo o território nacional, exclusivamente, por meio da plataforma eletrônica Transferegov.br, Programa nº 8100020230033 e deverão ser cadastradas e enviadas para análise, até as 23h59, do dia 31/12/2023.

Atenciosamente,

assinado eletronicamente

ALEXANDRE DA SILVA

Secretário Nacional dos Direitos da Pessoa Idosa



Documento assinado eletronicamente por **Alexandre da Silva, Secretário(a) Nacional dos Direitos da Pessoa Idosa**, em 20/12/2023, às 18:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.mdh.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **4025108** e o código CRC **414E37A2**.

Referência: Processo nº 00135.225767/2023-19

SEI nº 4025108

Criado por [ana.siqueira](#), versão 3 por [ana.siqueira](#) em 20/12/2023 09:54:39.